

3- ڈیویڈنڈ کی ای سیمنٹ

کمپنی ایکٹ 2017ء کی دفعہ 242 کی پرویزن کے مطابق فہرستی کمپنیوں کیلئے ضروری ہے کہ کوئی منافع منقسمہ قابل ادا نقد صورت میں فقط الیکٹرونک موڈ کے ذریعے براہ راست مستحق حصص داران کی طرف سے منسوب بینک اکاؤنٹ میں کیا جائیگا۔ اس کے مطابق مادی حصص کے مالک حصص داران سے درخواست ہے درج بالا پتہ پر کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ای ڈیویڈنڈ فارم پر الیکٹرونک ڈیویڈنڈ مینڈیٹ فراہم کریں۔ سی ڈی سی میں حصص رکھنے کی صورت میں، یہ معلومات اپ ڈیٹنگ اور کمپنی کو ارسال کرنے کیلئے سی ڈی ایس پرائیویٹس کو مہیا کی جانی چاہئیں۔ جمع نہ کروانے کی صورت میں، آئندہ کے تمام منافع کی ادائیگی روکی جاسکتی ہے۔

4- زکوٰۃ ڈیکلیریشن

کمپنی کے ارکان کو زکوٰۃ اینڈ عشر آرڈیننس 1980 کی شرائط میں زکوٰۃ ایگزیمپشن کے لئے کمپنی کے ہاں ڈیکلیریشن جمع کرانا ضروری ہے۔

5- مالی حسابات کی تزییل

حصص داران جو مذکورہ بالا دستاویزات کی بارڈ کا بیاں وصول کرنا چاہتے ہوں کمپنی سیکرٹری شیئر رجسٹرار کو کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب معیاری درخواست فارم ارسال کریں اور کمپنی حصص داران کو مطالبہ پر مذکورہ بالا دستاویزات ایسی طلب کے ایک ہفتہ کے اندر مفت مہیا کرے گی۔ حصص داران جو سالانہ رپورٹ بشمول اجلاس کے نوٹسز بذریعہ ای میل بھی وصول کرنا چاہتے ہوں سے درخواست ہے کہ سالانہ رپورٹ میں مہیا شدہ اور کمپنی کی ویب سائٹ www.crescent.com.pk پر بھی دستیاب معیاری درخواست فارم پر اپنی تحریری رضامندی فراہم کریں۔

6- ان کلیم ڈیویڈنڈ / شیئرز

حصص داران کے ان کلیم ڈیویڈنڈز، جو کسی وجہ سے اپنے ڈیویڈنڈ یا بونس شیئرز کلیم نہیں کر سکے یا اپنے مادی حصص حاصل نہیں کر سکے تھے، اگر کوئی ہوں، سے التماس ہے کہ ہمارے شیئر رجسٹرار میسرز کارپ جیک ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ E-503، جو ہرٹاؤن لاہور سے اپنے ان کلیم ڈیویڈنڈ، اگر کوئی ہوں، کے بارے دریاقت حاصل کرنے کے لئے رابطہ کریں۔

7- مالی حسابات کی پلیسمنٹ

کمپنی 30 جون 2023ء کو ختم ہوئے سال کیلئے نظر ثانی شدہ جداگانہ اور مربوط سالانہ مالی حسابات معدان پر آڈیٹران اور ڈائریکٹران کی رپورٹس اور چیئرمین کی جائزہ رپورٹ اپنی ویب سائٹ www.crescent.com.pk پر رکھ چکی ہے۔

8- CDC اکاؤنٹس میں فزیکل شیئرز جمع کروانا

کمپنی ایکٹ، 2017ء کے سیکشن 72 کے مطابق، ہر موجودہ کمپنی اپنے فزیکل شیئرز کو بک انٹری فارم کے ساتھ تبدیل کرے گی جیسا کہ بیان کیا گیا ہے اور سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی طرف سے مطلع کردہ تاریخ سے، ایک مدت کے اندر کمپنی ایکٹ، 2017ء کے آغاز سے چار سال یعنی 31 مئی 2017ء۔ فزیکل شکل میں حصص رکھنے والے شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ براہ کرم اپنے حصص کو بک انٹری فارم میں تبدیل کریں۔ اس مقصد کے لیے، شیئر ہولڈرز کسی بھی بروکرز یا سرمایہ کار کے اکاؤنٹ کے ساتھ براہ راست سی ڈی سی کے ساتھ سی ڈی سی کا ذیلی اکاؤنٹ کھول سکتے ہیں تاکہ اپنے فزیکل شیئرز کو اسکرپ لیس فارم میں رکھ سکیں۔ یہ انہیں کئی طریقوں سے سہولت فراہم کرے گا جس میں حصص کی محفوظ تھویل اور فروخت بھی شامل ہے، جب وہ چاہیں، کیونکہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کے موجودہ ضوابط کے مطابق فزیکل شیئرز کی تجارت کی اجازت نہیں ہے۔ یہ شیئر تحفظیٹ (تحفظیٹ) کو ذخیرہ کرنے اور گمشدہ یا چوری شدہ تحفظیٹ کو تبدیل کرنے کے ساتھ ساتھ حصص کی دھوکہ دہی سے منتقلی سے وابستہ خطرات اور اخراجات کو بھی کم کرتا ہے۔ فزیکل شیئرز کو بک انٹری فارم میں تبدیل کرنے کے طریقہ کار کے لیے، آپ اپنی گئی رابطہ معلومات پر ہمارے شیئر رجسٹرار سے رجوع کر سکتے ہیں۔

اطلاع 39 واں سالانہ اجلاس عام

بذریعہ نوٹس بذراطلاع کیا جاتا ہے کہ بکریسٹ اسٹیل اینڈ الائنڈ پروڈکٹس لمیٹڈ (کمپنی) کے حصص داران 39 واں سالانہ اجلاس E-503 جو ہرٹاؤن لاہور میں اور ویڈیولنک کے ذریعے 26 اکتوبر 2023 بروز جمعرات صبح 11:00 بجے درج ذیل عمومی امور کی انجام دہی کیلئے منعقد ہوگا۔

1- 30 جون 2023ء کو ختم ہونے والی سال کیلئے کمپنی کے نظر ثانی شدہ جداگانہ اور مربوط سالانہ مالی حسابات معدان پر ڈائریکٹرز اور آڈیٹرز کی رپورٹس، چیئرمین کی جائزہ رپورٹ کو موصول کرنا، زیر غور لانا اور منظور کرنا۔

مندرجہ بالا مالیاتی گوشواروں اور دستاویزات کو درج ذیل لنک اور QR فعال کوڈ کا استعمال کرتے ہوئے دیکھا/ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

<https://crescent.com.pk/uploads/media/annual-report-2023>



2- کمپنی کے آڈیٹرز کا تقرر اور ان کے صلہ خدمت کا تعین کرنا۔ ارکان کو بذریعہ نوٹس بذراطلاع کیا جاتا ہے کہ آڈٹ کمیٹی اور بورڈ آف ڈائریکٹرز نے ریٹائر ہونے والے آڈیٹرز میسرز اے ایف فرگوسن اینڈ کمپنی، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو کمپنی کے آڈیٹرز کی حیثیت سے مقرر کرنے کی سفارش کی ہے۔

تجملہ بورڈ

عظیم سرور، FCA

کمپنی سیکرٹری

لاہور، 05 اکتوبر 2023

نوٹس

2- کتابوں کی بندش اور پراسیز

کمپنی کی حصص منقولی کتاب میں 20 اکتوبر 2023ء تا 26 اکتوبر 2023ء (بشمول ہر دو ایام) بند رہیں گی۔ کمپنی کے شیئرز رجسٹر ادفٹر میسرز کارپیک ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ E-503 جو ہرٹاؤن لاہور پر 19 اکتوبر 2023ء کو کاروبار کے اختتام تک موصولہ منتقلیاں اجلاس عام (AGM) میں شرکت کے استحقاق بولنے اور ووٹ دینے کے حق کیلئے بروقت تصور ہوگی۔

اس میٹنگ میں شرکت کرنے اور ووٹ دینے کا حقدار ممبر اپنی جگہ کسی دوسرے ممبر کو شرکت کرنے اور ووٹ دینے کے لیے اپنا پراکسی مقرر کر سکتا ہے اور اس طرح مقرر کردہ پراکسی کو بھی وہی حقوق حاصل ہوں گے، جو شرکت کرنے، بولنے اور ووٹ دینے کے حوالے سے ہیں۔ اے جی ایم میں جیسا کہ اراکین کے لیے دستیاب ہے۔ پراکسی فارم پر دو افراد گواہی دیں گے، جن کے نام، پتے اور CNIC نمبر فارم پر درج ہوں گے۔ ایک پراکسی کمپنی کا ممبر ہونا ضروری ہے۔

پراکسی اور پاور آف اٹارنی یا دیگر اتھارٹی کا تقرر کرنے والا آلہ جس کے تحت اس پر دستخط کیے گئے ہیں یا پاور آف اٹارنی کی نوٹیریال تصدیق شدہ کاپی کمپنی کے رجسٹرڈ آفس میں کم از کم 48 گھنٹے پہلے جمع کرائی جانی چاہیے۔ پراکسی فارم انگلش اور اردو زبانوں میں ممبران کو اے جی ایم کے نوٹس کے ساتھ بھیجے گئے ہیں۔

1- مقام اور شرکت بذریعہ ویڈیولنک

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی ضروریات کے پیش نظر، کمپنی کی جانب سے AGM میں شیئرز ہولڈرز کی شرکت کے لیے درج ذیل انتظامات کیے گئے ہیں:

(a) اے جی ایم میں شرکت کے خواہشمند شیئرز ہولڈرز کے لیے اجلاس کا مقام E-503 جو ہرٹاؤن، لاہور ہوگا۔

(b) کمپنی کے ڈائریکٹرز اور انتظامیہ ویڈیولنک کے ذریعے اے جی ایم میں شرکت کر سکتے ہیں۔

(c) شیئرز ہولڈرز اپنے سمارٹ فونز/ٹیبلیٹ/کمپیوٹر کا استعمال کرتے ہوئے اے جی ایم میں شرکت کر سکتے ہیں۔ ویڈیولنک کے ذریعے اجلاس میں شرکت کے لئے، ممبران اور ان کے پراسیز سے درخواست ہے کہ وہ 24 اکتوبر 2023 کو 2023 تک company.secretary@crescent.com.pk پر ای میل کے ذریعے اپنے کمپیوٹر یا ذمہ داری (دووں اطراف) / پاسپورٹ، بورڈ ریزولوشن / پاور آف اٹارنی کی تصدیق شدہ کاپی (کارپوریٹ شیئرز ہولڈرز کی صورت میں) کے ساتھ مندرجہ ذیل معلومات فراہم کر کے اپنا اندراج کریں۔

ممبر کا نام	سی این آئی سی نمبر	سی ڈی سی اکاؤنٹ نمبر / فوئیو نمبر	موبائل نمبر	ای میل ایڈریس

ضروری تصدیق کے بعد رجسٹرڈ ہونے والے ممبروں کو کمپنی کے ذریعے اسی ای میل ایڈریس پر ایک ویڈیو لنک فراہم کیا جائے گا جس کے ساتھ وہ کمپنی کو ای میل کرتے ہیں۔ لاگ ان کی سہولت میٹنگ کے آغاز سے اس کی کارروائی مکمل ہونے تک کھلی رہے گی۔